
Acta de la decimoprimera sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de Mercados y Centrales de 

Abastos el martes 30 de Agosto del 2022 a las 9:00 hrs. En el salón Miguel de lbarra dentro del H. 
Ayuntamiento de Guadalajara 

Comisión Edilicia de Mercados y Centrales de Abastos. 

Regidor PRESIDENTE Salvador Hernández: Muy buenas tardes, Agradezco la presencia de 

mis compañeros regidores que nos acompañan. 

Siendo las 9 horas con 17 minutos del martes 30 de agosto del 2022 nos reunimos en el 

mezzanine 2 dentro del Ayuntamiento de Guadalajara para dar inicio a la decimoprimera 

Sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de Mercados y Centrales de Abastos, de acuerdo 

a lo dispuesto en los artículos 103 y 110 fracción I del Código de Gobierno Municipal de 

Guadalajara. 

En mi carácter de Presidente de la Comisión Edilicia convocante y en desahogo del primer 

punto del Orden del Día, me dispongo a tomar la asistencia a los miembros de la 

Comisión Edilicia de Mercados y Centrales de Abastos. 

• Regidora vocal Karla Andrea Leonardo Torres. PRESENTE.

• Regidora vocal Patricia Guadalupe Campos Alfa ro. PRESENTE.

• Regidora vocal Sofía Berenice García Mosqueda. PRESENTE.

• Regidor vocal Rafael Barrios Dávila.

PRESENTE.

Me dispongo a tomar la asistencia a los miembros de la Comisión Edilicia de Hacienda 

Pública y Patrimonio Municipal. 

• Presidenta Patricia Guadalupe Campos Alfara. PRESENTE.

• Regidora Mariana Fernández Ramírez. PRESENTE.

• Regidor Rafael Barrios Dávila. PRESENTE.

• Regidor Juan Francisco Ramírez Salcido. PRESENTE.



Acta de la decimoprimera sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de Mercados y Centrales de 
Abastos el martes 30 de Agosto del 2022 a las 9:00 hrs. En el salón Miguel de !barra dentro del H. 

Ayuntamiento de Guadalajara 

• Regidor ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla. PRESENTE.

Y con el de la voz, estamos todos los regidores presentes, por lo que existe quórum legal 

para sesionar y por lo tanto, las decisiones que se tomen serán válidos y legales para este 

ayuntamiento. 

Le pido al Secretario Técnico dé lectura al orden del día estipulado para esta sesión. 

SECRETARIO TÉCNICO Felipe Lozano: Claro que sí presidente. 

11. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO.

Orden del día. 

l. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.

11. Lectura y aprobación del Orden del día propuesto.

111. Lectura y en su caso aprobación del acta de la décima sesión ordinaria celebrada el

día 28 de julio de 2022.

IV. Discusión y en su caso aprobación del dictamen que resuelve el siguiente turno

190/22, correspondiente al oficio DGJM/DJCS/CC/1767 /2022 de la Dirección de lo

Jurídico Consultivo, en el cual remite copia simple de expediente de locales en

mercados municipales.

V. Asuntos Varios

VI. Clausura de los trabajos de la sesión

SECRETARIO TÉCNICO: Es cuanto Presidente. 
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REGIDOR PRESIDENTE Salvador Hernández: Toda vez que ha sido desahogado el punto 

primero y se le ha dado lectura al orden del día propuesto para efectos de esta sesión, les 

propongo retirar el punto IV del Orden del Día, que es el turno 190/22, para su mejor 

estudio, quién esté a favor les pidió manifestarlo. 

APROBADO. 

Pongo a consideración a los miembros de la comisión manifestar en votación económica si 

es de aprobarse el orden del día propuesto para esta sesión. 

APROBADO 

Le pido al secretario enuncie el siguiente punto del orden del día. 

SECRETARIO TÉCNICO: Presidente, el tercer punto es: 

• Lectura y en su caso aprobación de la décima acta de la sesión ordinaria celebrada

el día 28 de Julio de 2022.

REGIDOR PRESIDENTE Salvador Hernández: Les pregunto si es de aprobarse el acta de la 

novena sesión ordinaria, misma que fue enviada de forma digital, previo a esta sesión y se 

propone la dispensa de lectura de la misma. 

APROBADO 

Le pido al secretario enuncie el siguiente punto del orden del día. 

SECRETARIO TÉCNICO: Presidente, el siguiente punto del orden del día: 

• Asuntos Varios
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REGIDOR PRESIDENTE Salvador Hernández: Les consulto a las y los regidores integrantes 

de esta comisión si existe algún asunto vario que gusten tratar. 

Regidor Rafael Barrios Dávila: El de Plaza Guadalajara, saber el estado que guarda, aún 

existen inquietudes y no sabemos cómo se está manejando y validando los expedientes, 

quienes tienen el derecho y cómo lo van a hacer valer, aún no conocemos estos detalles, y 

si me gustaría que se nos diera cuenta. 

REGIDOR PRESIDENTE Salvador Hernández: Yo creo que sería prudente convocar una 

sesión extraordinaria para revisar este tema. 

Regidor Rafael Barrios Dávila: Y darle certeza a la gente y saber cómo se está depurando 

el padrón. 

REGIDOR PRESIDENTE Salvador Hernández: Debo reconocer que el Regidor Barrios ha 

tenido un gran acierto en esta observación, aún más, estoy seguro que debemos 

desahogar esta agenda de Plaza Guadalajara en una sesión extraordinaria en el mes de 

septiembre. Porque, si, el Comité de Plaza Guadalajara solamente ha sesionado una sola 

ocasión, y no conocemos el resultado de sus procesos. 

Regidor Rafael Barrios Dávila: Y que se informe de la obra civil, del proyecto de 

renovación, cuánto va a tardar realmente el proyecto, sabemos que más o menos 

demorará un año, pero ¿Cuándo? ¿En que fecha estimada? 

Regidora vocal Karla Andrea Leonardo Torres: Si, y al mismo tiempo se está trabajando 

en un calendario para "mover" a los comerciantes, mientras dure la obra, y permitirles 

continuar trabajando en otro espacio. 
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REGIDOR PRESIDENTE Salvador Hernández: En la primer sesión del Comité de Plaza 

Guadalajara, se propuso, que en ese tema podríamos ubicar a estos comerciantes en 

mercados cercanos a Plaza Guadalajara, es un tema que replantear a los comerciantes y 

ver si es de su interés para estar de acuerdo. Buscando evitar la percepción, hacia el 

comerciante, de que se le quiera retirar del proyecto; y lo que buscamos es darles la 

tranquilidad y seguridad de continuar con su actividad sin afectar su ingreso familiar. 

Regidora Karla, ¿que nos comenta sobre tu visita al mercado Agustín de la Rosa? 

Regidora vocal Karla Andrea Leonardo Torres: Si, se generó una iniciativa de mejora al 

mercado que deberá llegar a esta comisión. 

Le pido al secretario enuncie el siguiente punto del orden del día. 

SECRETARIO TÉCNICO: Presidente, el siguiente punto orden del día, clausura de los 

trabajos de la sesión. 

REGIDOR PRESIDENTE Salvador Hernández: No habiendo pues otro asunto a tratar, 

agradezco la asistencia de todos ustedes. Siendo las 9 horas con 23 minutos del día martes 

30 de agosto del 2022 

LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE MERCADOS Y CENTRALES DE ABASTOS 

Regidor Salv Navarro 
Presidente de la Comisión Edilicia de Mercados y Centrales de Abastos 

( 
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Regidora s�· ,a Mosqueda. 

LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE HACIENDA PÚBLICA Y PATRIM I NIO 
MUNICIPAL. 

aro. 
Presidenta de a y Patrimonio' Municipal. 

Regid 

adilla. 

Vocal 


